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Ященко вариант 13



Стандартный 400 руб.

Исходящие вызовы 350 мин

Интернет 2,8 Гб
SMS 150 SMS





5 6 2 4

5 6 2 4



Ноябрь 11-ый месяц.

Стандартный 400 руб.
Исходящие 
вызовы

350 мин

Интернет 2,8 Гб
SMS 150 SMS

Он купил пакет стандартный за 400 руб., проговорил 375 мин, 
потратил 3,2Гб интернета.

400 + 25⸱3 + 90 = 565( заплатил за услуги связи)

5 6 5



Стандартный 400 руб.
Исходящие вызовы 350 мин

Интернет 2,8 Гб
SMS 150 SMS

⸰ ⸰ ⸰ ⸰ 

Ответ: 4



Стандартный 400 руб.
Исходящие вызовы 350 мин Месяцы 11-ый и 12-ый

Интернет 2,8 Гб Месяцы 2-ой, 4-ый, 10-ый и 11-ый
SMS 150 SMS

Ответ: 5





Стандартный 400 руб. 400⸱12
Исходящие вызовы 350 мин Одно деление 25 минут, превысил в ноябре и декабре 

по 25 минут, значит всего превысил 50 минут, каждая 
минута 3 руб.
50⸱3

Интернет 2,8 Гб Одно деление 0,2Гб, превысил во 2-ой месяц, на 0,2, 
но половинку не продадут , значит заплатит за 0,4Гб.
В 4-ом , в 10-м и в 11-м месяце превысил, получилось 
что четыре месяца покупал по 0,4Гб 
4⸱90

SMS 150 SMS Потратил за год 140 смс, доплачивать не надо.

За 2018 год заплатил:        400⸱12+50 ⸱3+90 ⸱4=5310 (руб.)



Абонентская плата:  350 ⸱12 = 4200 (руб.) 

Исходящие звонки:
Превысил в 3-ий месяц 25 мин., в 4-ый месяц 50 мин., 
8-ой месяц на 25 мин., в 11-ый и 12-ый месяцы 
превысил на 75 мин., всего превысил 
25+50+75+75=250мин, 250⸱3=750 (руб.)

Два месяца в 4-ый и 11-ый превысил 3Гб, в эти месяцы 
приобрел доп.пакет за 200 руб.: 200⸱2 = 400 (руб.)

В пакет входят 100 SMS в месяц, а тратит он 
140, поэтому доплачивать не надо.

Тариф стандартный: 400⸱12+50 ⸱3+90 ⸱4=5310 (руб.)
Новый тариф: 4200+750+400=5350 (руб.)

Тариф «Стандартный» 
выгоднее, этот тариф с 
абонентской платой 400 руб., 
значит в ответ пишем:  400



Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по 
программе обязательного страхования гражданской ответственности 

(ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового тарифа 
на несколько коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского 

стажа, мощности автомобиля, количества предыдущих страховых 
выплат и других факторов.

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса 
водителя. Это коэффициент, понижающий или 
повышающий стоимость полиса в зависимости от 
количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю 
присваивается класс 3. Срок действия полиса, как правило, 
один год. Каждый последующий год класс водителя 
рассчитывается в зависимости от числа страховых выплат в 
течение истекшего года, в соответствии со следующей 
таблицей.



Павел страховал свою гражданскую ответственность три года. 
В течение первого года были сделаны две страховые выплаты, после этого выплат не было.
Какой класс будет присвоен Павлу на начало четвёртого года страхования?

Сначала водителю присваивается класс 3. Срок 
действия полиса, как правило, один год. Каждый 
последующий год класс водителя рассчитывается в 
зависимости от числа страховых выплат в течение 
истекшего года, в соответствии со следующей 
таблицей.

Класс М означает, что клиент 
особо опасен для страховой 
компании. В этом случае 
стоимость полиса увеличивается 
в 2,45 раз.

1год 2 год 3 год 4 год
3 М 0 1

Ответ : 1



2. Чему равен КБМ на начало четвёртого года страхования?

1год 2 год 3 год 4 год
3 М 0 1

1,55 КБМ



3. Коэффициент возраста и водительского стажа (КВС) также влияет на стоимость полиса 
(см. таблицу).
  

Когда Павел получил водительские права и впервые оформил полис, ему 
было 24 года. Чему равен КВС на начало 4-го года страхования?

24 года
25 лет
26 лет
27 лет

1,77
1,69,
 1,63
1,04

КВС

Ответ: 1,04



4. В начале третьего года страхования Павел заплатил за полис 18 745 руб. 
Во сколько обойдется Павлу полис на четвертый год, если значения 
других коэффициентов ( кроме КБМ и КВС , не изменятся)?

1год 2 год 3 год 4 год
0 1

Класс

1год 2 год 3 год 4 год
3 М 0 1

2,3 1,55

КБМ

Стоимость полиса 
получается умножением 
базового тарифа на 
несколько коэффициентов

24 года
25 лет
26 лет
27 лет

 1,63
1,04

КВС

1 год
2 год
3 год 0 2,3 26 лет 1,63 18 745

4год 1 1,55 27 лет 1,04 ?

х⸱2,3 ⸱1,63 = 18 745
х= 18 745:1,63:2,3
Х=5000 Базовый тариф 5000 руб.

На 4-ый год: 5000 ⸱ 1,55 ⸱ 1,04 = 8060 



чтобы найти скорость 
надо расстояние 
разделить на время V=S: 
t

 

 

3) 72-60=12 (км/ч)

Ответ: на 12 км/ч



Для маркировки автомобильных шин применяется единая 
система обозначений.
Первое число означает ширину В шины (ширину протектора) в 
миллиметрах. Второе число – высота боковины Н в процентах к 
ширине шины.
Последующая буква означает конструкцию шины. Например, 
буква R значит, что шина радиальная, то есть нити каркаса в 
боковине шины расположены вдоль радиусов колеса. На всех 
легковых автомобилях применяются шины радиальной 
конструкции.

За обозначением типа конструкции шины идёт число, указывающее диаметр диска 
колеса в дюймах ( в одном дюйме 25,4 мм).
По сути это диаметр d внутреннего отверстия в шине. Таким образом, общий диаметр 
колеса D легко найти, зная диаметр диска и высоту боковины. Последний символ в 
маркировке – индекс скорости. Возможны дополнительный маркировки, означающие 
допустимую нагрузку на шину , сезонность использования и тип дорожного покрытия, 
где рекомендуется использовать шину.

D = d+2Н 



Завод производит автомобили и 
устанавливает на них шины с 
маркировкой 175/60 R 15. Завод 
допускает установку шин с другими 
маркировками. В таблице показаны 
разрешенные размеры шин.



1. Какой наименьшей 
ширины шины можно 
устанавливать на 
автомобиль, если диаметр 
диска равен 16 дюймам? 
Ответ дайте в 
миллиметрах.



В

В-30

21 – 0,1⸱195 = 1,5



 

1

2

В

В+20



В+20

= 0,76…= 0,8


